
 

苏教版三年级数学下册期中试卷 

 班级         姓名             

一、计算 

1. 直接写得数（10 分） 

20×23=     400÷8=        3×90=         900÷3=        330×3= 

13+80=       50×60=       360÷6=        100÷5=       72×10= 

2. 用竖式计算，加★要验算.（10 分） 

  ★65×86=                46×25=               80×73=  

 

 

 

 

 

 

3. 脱式计算（12 分） 

23×7+36         （86-28）×5         162-78÷6         32×（52+28） 

 

 

 

 

二、填空（18 分） 

1. 38×56 的积是（     ）位数，积的最高位在（        ）位上. 

 

2. 找规律，在（     ）里填上合适的数. 

17，51，153，（      ），（      ） 

 

3. 在（    ）里填上合适的单位名称. 

一个西瓜大约重 5（        ），一卡车西瓜大约重 5（    ） 

实验小学的林荫道大约长 60（    ），我国的母亲河黄河长 5464（      ）. 

 

4. 小敏生日是 2008 年二月最后一天，她的生日是（    ）月（    ）日. 

 

5. 一年中连续两个月都是大月的是（     ）月和（    ）月；今年全年共（     ）天. 

6. 在“○”里填“>”、“<”或“=”. 
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   28×5+24     28×（5+24）       27×5×2    27×10 

   84÷6÷2     84÷（6÷2）       53×29     53×30-53 

 

7. 一列火车从上午 9 时 28 分开出，到下午 4 时 28 分一共行驶 560 千米.这列火车平均每小

时行驶（      ）千米. 

 

8. 把下面的数量按照从小到大的顺序排列. 

180 克    180 千克    18 吨     1800 克    1800 千克 

 

                                                       

 

三、请将正确的序号填在括号里.（12 分） 

1. 在计算下面式子时，需要先算 385-85 的是（     ）. 

A.385-85÷5     B.385-（85+5）    C.385-85+5   

 

2. 小华今年三年级，下面的选项（     ）可能是他的体重. 

A.3 千克         B.30 千克        C.300 千克  

 

3. 下列年份中，不是闰年的是（     ）. 

A.2000 年        B.2016 年        C.2100 年 

 

4. 平年与闰年下半年的天数相比（      ）. 

A.相等           B.不相等        C.无法确定 

 

5. 要想求出“一共运来多少瓶矿泉水”，需要的条件是（     ） 

  ①每瓶矿泉水 2 元； ②一共运来 30 箱矿泉；③每箱矿泉水 12 瓶. 

A.①②          B.①③         C.②③ 

 

6.小丽想用计算器计算 270×9，她错误地输入了 27×9，下列哪种做法可以弥补她的错误.

（      ） 

A.乘 10           B.除以 10       C.除以 9 

 

四、解决问题（38 分，第 6 题 8 分） 

1. 三年级 3 个班同学一起外出参加“我爱科学”活动，每个班平均分成 4 组，每组 14 人，

加群获取更多资料 三年级：294184782 四年级：70647384 添加微信公众号“爱智康南京”了解更多资讯



 

三年级一共有多少人参加这次活动？ 

 

 

 

 

2. 巧克力每盒 26 元，小红买 3 盒巧克力，付了 100 元，应找回多少元？ 

 

 

 

 

 

3. 码头工人要把 68 吨桂圆和 37 吨桔子运到食品加工厂，如果用载重 5 吨的上车来运，一

共要运几次才能全部运完？ 

 

 

 

 

4. 包装一个礼盒需要 31 厘米的彩带，现在有 32 个这样小礼盒，估计一下 900 厘米长的彩

带够吗？请你写出估算过程. 

 

 

 

 

5. 端午节划龙舟比赛，一共有 15 个队参加了比赛.每个队有 19 个队员. 

（1）一共有多少参赛队员？ 

 

 

（2）这么多矿泉水每人一瓶，够吗？ 

 

 

 

6. 合唱队中年级人数是低年级学生人数的 3 倍. 

（1）下面图中表示出了低年级的人数，请根据倍数关系画出表示中年级学生人数的图. 

低年级学生人数： 
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中年级学生人数： 

（2）合唱队共有 80 人，除了低、中年级的学生外，还有高年级的学生，低年级学生共有

15 人. 

根据上面的信息，请你提出一个用两步或两步以上计算解决的问题，并解答. 

问题：                                                     ？ 

解答过程： 
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